                                                        Porządek obrad 
                              V sesji Rady Powiatu Gryfickiego IV Kadencji 

      28  lutego 2011 r.

1. Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie posiedzenia,

b) stwierdzenie quorum,

c) przyjęcie  porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

2. Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami.

3. Interpelacje i zapytania radnych.
4. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr III/24/10 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2011 rok.
5. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr III/23/10 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian  w wieloletniej prognozie finansowej Powiatu Gryfickiego na lata 2011-2021.

6. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zaciągnięcia długoterminowego kredytu na finansowanie planowanego deficytu budżetowego oraz zobowiązań w roku 2011.

7. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie  reprezentowania Powiatu Gryfickiego w Stowarzyszeniu Gmin Polskich Euroregionu Pomerania.
8. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zamiaru likwidacji Liceum Profilowanego w Zespole Szkół  Ponadgimnazjalnych im. Zbigniewa Herberta w Trzebiatowie.

9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu  w sprawie zamiaru likwidacji Liceum Profilowanego w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych im. Czesława Miłosza w Gryficach.
10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie  uchwalenia „Programu Ochrony Środowiska dla Powiatu Gryfickiego na lata 2009-2011 z uwzględnieniem lat 2012-2015” oraz stanowiącego jego część „Plan Gospodarki Odpadami  dla Powiatu Gryfickiego na lata 2009 -2011 z uwzględnieniem lat 2012-2019”.

11. Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady.

12. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.
13. Wolne wnioski.

14. Zakończenia posiedzenia.
                                                                                             Wiceprzewodniczący Rady Powiatu 
                                                                                                            Ryszard Maliński
